

Unitatea administrativ-teritorială (UAT)
Primăria
Nr.

A D E V E R I N Ț Ă

în vederea verificării, de către Ghișeul unic de eficiență energetică, a eligibilității Beneficiarului final, în raport cu unele criterii din anexa 2 la ghidurile specifice - pentru investițiile I4 și I7 din componenta 16 REPowerEU -, aprobate cu modificări prin ordinele ministrului investițiilor și proiectelor europene nr. 6560/15.10.2024 și nr. nr. 6561/15.10.2024

În vederea verificării, de către Ghișeul unic de eficiență energetică, a eligibilității Beneficiarului final - nume și prenume, având codul numeric personal (CNP) și adresa de domiciliu – care corespunde cu **adresa clădirii rezidențiale obiect al proiectului** – în, județul Cluj,

în raport cu criteriile nr. 7 și nr. 8 din anexa 2 la Ghidul specific din cadrul apelurilor de proiecte aferente Investiției 4 – Schema de granturi sub formă de bonuri valorice pentru accelerarea utilizării energiei din surse regenerabile de către gospodării, din cadrul Componentei 16.RePowerEu, , în forma actualizată după modificarea prin Ordinul ministrului investițiilor și proiectelor europene nr. 6561/15.10.2024, / în raport cu criteriile nr. 16 și nr. 17 din anexa 2 la Ghidul specific din cadrul apelului de proiecte aferent Investiției 7 – Schema de granturi sub formă de bonuri valorice pentru îmbunătățirea eficienței energetice a gospodăriilor, Axa I – Renovare ce vizează eficiența energetică combinată cu instalarea de panouri solare pe clădirile rezidențiale unifamiliale, numai pentru gospodăriile sărace din punct de vedere energetic și pentru consumatorii de energie vulnerabili din cadrul Componentei 16.RePowerEU, în forma actualizată după modificarea prin Ordinul ministrului investițiilor și proiectelor europene nr. 6560/15.10.2024,

se atestă, pe baza documentațiilor de urbanism în vigoare,
că sus-menționata **clădire rezidențială obiect al proiectului***

	NU, nu este	clasată/în curs de clasare ca monument istoric aflată în patrimoniul UNESCO, în patrimoniul cultural național, în patrimoniul cultural local din mediul urban și rural.
	DA, este	

	NU, nu este	inclusă pe lista patrimoniului cultural mondial (Hotărârea Guvernului nr.493/2004 pentru aprobarea Metodologiei privind monitorizarea monumentelor istorice înscrise în Lista patrimoniului mondial, anexa A), lista patrimoniului cultural național sau lista patrimoniului cultural local din mediul urban și rural (Ordinul nr. 2828 din 24 decembrie 2015, emis de ministrul culturii, pentru modificarea anexei nr. 1 la Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004 privind aprobarea Listei monumentelor istorice, actualizată, și a Listei monumentelor istorice dispărute, cu modificările ulterioare).
	DA, este	

	NU, nu este	amplasată într-o zonă de protecție a monumentelor istorice și/sau în zoneconstruite protejate aprobate conform legii.
	DA, este	

* În fiecare dintre cele trei tabele, se va marca cu „X” rubrica corespunzătoare situației atestate.

PRIMAR,

.....